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Virksomhed  

Den Selvejende Institution Willeruplund  

Hjallesevej 83 

5230 Odense M 

 

Hjemstedskommune: Odense 

CVR-nummer: 12550375 

Regnskabsperiode: 1. januar 2025 - 31. december 2025 

  

Bestyrelse 

Shanti Rani Digebjerg 

Morten Bræstrup Aaskov  

Lisbet Berenth Nielsen Trøjgaard 

Thomas Risager 

Rune Hejli Lomholt 

 
 

Revision  

Dansk Revision Odense 

Godkendt revisionsaktieselskab 

Langelinie 79 

5230 Odense M 
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Bestyrelsen har i dag behandlet og godkendt årsregnskabet for 1. januar 2025 - 31. december 2025 for Den 

Selvejende Institution Willeruplund. 

 

Årsregnskabet aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven. 

 

Årsregnskabet giver efter vores opfattelse et retvisende billede af institutionens aktiver, passiver og finansielle 

stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af institutionens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 2025 - 

31. december 2025. 

 

Ingen af virksomhedens aktiver er pantsat eller behæftet med ejendomsforbehold ud over de i årsrapporten 

anførte, og der påhviler ikke virksomheden eventualposter, som ikke fremgår af årsrapporten. 

 

Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, beretningen 

omhandler. 

  

Odense, 03. februar 2026 

Bestyrelsen: 

 

Shanti Rani Digebjerg Morten Bræstrup Aaskov Lisbet Berenth Nielsen Trøjgaard 

 

Thomas Risager Rune Hejli Lomholt 
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Til Indehaverne af Den Selvejende Institution Willeruplund  

 

Konklusion 

Vi har udført udvidet gennemgang af årsregnskabet for Den Selvejende Institution Willeruplund for regnskabs-

året 1. januar 2025 - 31. december 2025, der omfatter resultatopgørelse, balance, egenkapitalopgørelse og 

noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven. 

 

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selska-

bets aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for 

regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. december 2025 i overensstemmelse med årsregnskabsloven. 

 

Grundlag for konklusion  

Vi har udført vores udvidede gennemgang i overensstemmelse med Erhvervsstyrelsens erklæringsstandard for 

små virksomheder og FSR - danske revisorers standard om udvidet gennemgang af årsregnskaber, der udarbej-

des efter årsregnskabsloven. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i afsnittet 

“Revisors ansvar for den udvidede gennemgang af årsregnskabet“. Vi er uafhængige af selskabet i overens-
stemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants' internationale retningslinjer for reviso-

rers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt 

vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede 

bevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 

 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse 

med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for 

nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigel-

ser eller fejl. 

 

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere selskabets evne til at fortsætte driften; 

at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant, samt at udarbejde årsregnskabet på 

grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere selska-

bet, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.  

 

Revisors ansvar for den udvidede gennemgang af årsregnskabet 

Vores ansvar er at udtrykke en konklusion om årsregnskabet. Dette kræver, at vi planlægger og udfører hand-

linger med henblik på at opnå begrænset sikkerhed for vores konklusion om årsregnskabet og derudover 

udfører specifikt krævede supplerende handlinger med henblik på at opnå yderligere sikkerhed for vores 

konklusion. 

 

En udvidet gennemgang omfatter handlinger, der primært består af forespørgsler til ledelsen og, hvor det er 

hensigtsmæssigt, andre i virksomheden, analytiske handlinger og de specifikt krævede supplerende handlinger 

samt vurdering af det opnåede bevis. 
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Omfanget af handlinger, der udføres ved en udvidet gennemgang, er mindre end ved en revision, og vi udtryk-

ker derfor ingen revisionskonklusion om årsregnskabet. 

 

Udtalelse om ledelsesberetningen 

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.  

 

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklu-

sion med sikkerhed om ledelsesberetningen.  

 

I tilknytning til vores udvidede gennemgang af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen 

og i den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentlig inkonsistent med årsregnskabet eller vores 

viden opnået ved den udvidede gennemgang eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformati-

on.  

 

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold til 

årsregnskabsloven.  

 

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med 

årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig 

fejlinformation i ledelsesberetningen. 

 

 

Odense M, 03. februar 2026 

 

Dansk Revision Odense 

Godkendt revisionsaktieselskab, CVR-nr. 82218912 

 

 

Jesper Dalsgaard Jørgensen  

Statsautoriseret revisor 

Mne50618 
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Hovedaktivitet  

Den Selvejende Institution Willeruplund her til formål at støtte udviklingen af børne- og ungdomsarbejdet i 

Metodistkirken i Danmark. Årets uddelinger er gennemført i følge vedtægterne. 

 

Begivenheder efter regnskabsårets afslutning 

Der er ikke efter regnskabsårets afslutning indtruffet begivenheder af væsentlig betydning for fondens finan-

sielle stilling. 
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Generelt  

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for regnskabsklasse A. 

Herudover har selskabet valgt at følge visse bestemmelser fra regnskabsklasse B og C. 

 

Årsregnskabet er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år. 

 

Årsregnskabet omfatter resultatopgørelse og balance for institutionen. 

 

Generelt om indregning og måling 

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde selskabet, og 

aktivets værdi kan måles pålideligt. 

 

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske ressourcer vil fragå selska-

bet, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt. 

 

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser som 

beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor. 

 

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrapporten 

aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen. 

 

I resultatopgørelsen indregnes indtægter, i takt med at de indtjenes, mens omkostninger indregnes med de 

beløb, der vedrører regnskabet.  

 

Resultatopgørelsen 

 

Nettoomsætning  

Lejeindtægter er periodiseret, således at indtægter, der kan henføres til regnskabsåret, er indtægtsført i års-

regnskabet. Øvrige indtægter indtægtsføres, således at indtægter, der kan henføres til regnskabsåret, er ind-

tægtsført i årsregnskabet.  

 

Andre eksterne omkostninger  

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til administration samt drift af ejendom.  

 

Finansielle indtægter  

Finansielle indtægter omfatter renteindtægter. 

 

Uddelinger  

Uddelinger omfatter de uddelinger der er vedtaget i regnskabsåret. Uddelinger foretages udfra de formål der 

er beskrevet i vedtægterne.  
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Balancen 

 

Materielle anlægsaktiver  

Udlejningsejendommen er optaget til værdi, som er skønnet af ledelsen, som følge af dennes særlige karakter.  

Der foretages ikke afskrivninger, da lejer skal tilbagelevere ejendommen i velholdt stand, svarende til stand ved 

indgåelse af lejemålet.  

 

Inventar er optaget til anskaffelsespris. Anskaffelsesprisen anses som scrapværdi da lejer har en forpligtelse til 

at levere udstyret retur i ny stand.  

 

Likvide beholdninger 

Likvide beholdninger omfatter kontante beholdninger og bankindeståender. 

 

 

 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: U
CL

H
2-

3O
BA

P-
K6

G
YB

-0
F8

8T
-6

TU
BO

-E
M

4X
D



Den Selvejende Institution Willeruplund 
 
 
 

    2025  2024 

Note  Resultatopgørelse  DKK  DKK 
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  Perioden 1. januar - 31. december     

       

  Lejeindtægter  444.777  436.056 

  Nettoomsætning i alt   444.777  436.056 

       

  Bruttoresultat   444.777  436.056 

       

  Andre eksterne omkostninger   -23.360  -18.793 

  Resultat af primær drift  421.417  417.263 

       

  Finansielle indtægter  13.922  7.186 

       

  Årets resultat  435.339  424.449 

       

       

  Forslag til resultatdisponering      

  Overført resultat  -14.661  5.449 

  Uddelinger  450.000  419.000 

  Resultatdisponering i alt   435.339  424.449 
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  Aktiver pr. 31. december     

       

  Grunde og bygninger  5.700.000  5.700.000 

  Andre anlæg, driftsmateriel og inventar  200.000  200.000 

  Materielle anlægsaktiver  5.900.000  5.900.000 

       

  Anlægsaktiver i alt   5.900.000  5.900.000 

       

  Likvide beholdninger   1.407.267  1.421.928 

       

  Omsætningsaktiver i alt   1.407.267  1.421.928 

       

  Aktiver i alt   7.307.267  7.321.928 
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  Passiver pr. 31. december     

       

  Kapitalindestående, primo  7.311.928  7.306.479 

  Overført resultat   -14.661  5.449 

  Egenkapital i alt  7.297.267  7.311.928 

       

  Anden gæld   10.000  10.000 

  Kortfristede gældsforpligtelser  10.000  10.000 

       

  Gældsforpligtelser i alt  10.000  10.000 

       

  Passiver i alt  7.307.267  7.316.479 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.
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certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.
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digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”
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